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1401شهریور  معماري  اجراپاسخنامه 

 جهش باشدجموعه توجه: کپی زدن از پاسخنامه جهش ممنوع هست و مجموعه جهش هیچ گونه رضایتی ندارد. حتما کپی باید باذکر تمام اطلاعات تماس و آدرسهاي م

 3 هیآزمون پا) اجرا – نظارتمعماري ( ) ومحاسبات-اجرا-نظارتآموزشی عمران ( يلمهایفروش ف 
  جهش تیدر سا لمینمونه ف       @jaheshguilan  کانال تلگرام        013-33311791تلفن:  
jaheshguilan   www.jaheshguilan.com@ نستاگرامیا جیپ   09333035119: واتس آپ 

1صفحه 

 1401شهریور  معماري اجرا  B حل دفترچه

است؟(مدتچند روز  )9ره شماره گبه  دنیرس(پروژه  انیزمان پا زودترین ریدر شکل ز -1
 )ه نوشته شده استبوطبردار مر يبر رو تیفعال زمان هر

1( 7 
2( 23
3( 11 
4( 24 

می شود و در گزینه  27گزینه ؟ صحیح است. این سوال از مقوله مدیریت پروژه هست و جواب تست  -1حل 
  ها نیست.

گردد؟ هیمدار تغذ کیتواند از  یم ییحداکثر چند نقطه روشنا ب،یبه ترت یمنیا ییدر روشنا -2
آن مدار است؟  یحفاظت دیمجاز کل انیمدار چند درصد جر انیحداکثر کل جر و

مجاز  انیدرصد جر 50 - یینقطه روشنا 20 )1
مجاز  انیدرصد جر 60 - یینقطه روشنا 20 )2
مجاز  انیدرصد جر 60 - یینقطه روشنا 15 )3
مجاز  انیدرصد جر 50 - یینقطه روشنا 15 )4

مراجعه کنید   1 – 3 – 6 – 5 – 13بند  67صفحه به  13مبحث صحیح است.  2گزینه   - 2حل 
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2صفحه 

هیومشبک در ته چهیحداقل سطح مقطع در یخشک و روغن يهادر اتاق ترانسفورماتور ایآ -3
 ؟اتاق هستند نیزم ریوابسته به عرض در اتاق و ارتفاع ز بیبه ترت یعیطب

  یبل -خیر  )1
   یبل - یبل )2
  خیر -بلی  )3
خیر –خیر  )4

مراجعه شود  بمورد   3 – 3 – 3 – 5 – 13بند  55صفحه به  13مبحث صحیح است.  4گزینه   - 3حل 
  تهویه طبیعی موثر است  نرانسفورماتور در با توجه به این بند ارتفاع اتاق

یلیخ ياز ولتاژها میرمستقیو غ میمستق يدر برابر تماس ها یمنیا يخاص که برا يها طیمح -4
شود، کدامند؟  یاستفاده م نییپا

  مرطوب مانند سونا، استخر و حمام  يها طیمح )1
   یآموزش يمانند مدارس و فضاها تیپرجمع يها طیمح )2
  یورزش يمانند سالن ها یورزش يها طیمح )3
 نماهایس ایتئاترها و  یسالن آمف تیبزرگ و پرجمع يسالن ها )4

مراجعه شود  132و  129و  124به صفحات  13مبحث صحیح است.  1گزینه   - 4حل 

یساختمان و راه دسترس نیحائل ماب يفضا رعامل،یساختمان به لحاظ پدافند غ ییدر جانما -5
چقدر باشد؟  دیحداقل با یاصل

ଵ حداقل )1
ଶ
ساختمان  ارتفاع 

ଵ حداقل )2
ସ
متر  5ا حداقل یساختمان  ارتفاع 

ଵ حداقل )3
ଷ
ساختمان  ارتفاع 

 راه و ساختمان نیمتر فاصله ب 5حداقل  )4

سئوال حریم آوار نظر منظورطراح ه ب – 3-1-2-2-21بند  -18صفحه  -21مبحث  صحیح است. 3گزینه  -5
  ، حریم آوار با فضاي حائل متفاوت است.18صفحه  1-2-21بوده است که البته طبق شکل 
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3صفحه 

نقاط دو نیتر کینزد نیب یحداقل فاصله افق یمسکون يواحدها تیامن نیبه منظور تام -6
) واقع بمسطح و  وارید کی يواقع بر رو» الف يرف مجزا در حالت هاتصپنجره مجاور در دو 

چقدر باشد؟  دیدرجه با 90کمتر از  هیزاو يدارا ایعمود بر هم  واریدو د يرو
  متر 2 -متر و ب 1 -الف )1
  متر 3 -متر و ب 2 -الف )2
 متر 2 -متر و ب 1,5 -الف )3
متر 3,5 -متر و ب 3 -الف )4

– 12 – 9 – 4و   1 – 10 – 12 – 9 – 4بندهاي  111صفحه  4مبحث صحیح است.   3گزینه   - 6حل 
مراجعه شود   2 – 10

و توالت ب) حمام ییالف) دستشو يوارهاید يکار یدر مورد کاش بیکدام پاسخ به ترت -7
 می باشد؟ حیحص

  سانتی متر 210ب)  –سانتی متر 130الف)  )1
  سانتی متر 200ب)  –سانتی متر 110الف)  )2
  سانتی متر 200ب) حداکثر  –سانتی متر 120الف)  )3
سانتی متر 200ب) حداق  –سانتی متر 120الف) حداکثر  )4

مراجعه شود   5 – 6 – 5 – 4بند  62به صفحه  4مبحث صحیح است.  1گزینه   - 7ل ح

مسقف در توقفگاه يها راهیبش ییمتر انتها کیمتر ابتدا و  کی بیحداکثر ش تیمن رعاض -8
 ؟مجاز چند درصد است بید، حداکثر شمتر باش 12 راههیبچنانچه طول ش ،یعموم يها

 درصد 18 )1
 درصد 15 )2
 درصد 16 )3
درصد 17 )4

مراجعه شود   6 – 2 – 10 – 5 – 4بند  70صفحه به  4مبحث صحیح است.  4گزینه   - 8حل 
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4صفحه 

اسناد و مدارك ياز مشاغل را از نگهدار یتواند برخ یم یاتیسازمان امور مال یدر چه صورت-9
مربوطه را په  اتیمعاف کرده و مال یاتیو ارائه اظهارنامه مال میمستق يها اتیقانون مال موضوع

  و وصول کند؟  نییورت مقطوع تعص
موضوع  تیمعاف فروش کالا و خدمات سالانه و رهن و اجاره آنها حداکثر ده برابر زانیکه م یدر صورت )1

  باشد.قانون  84ماده 
 84 ماده یت موضوعفبرابر معا ستینها حداکثر بآفروش کالا و خدمات سالانه  زانیکه م یدر صورت )2

  .قانون باشد
قانون  84موضوع ماده  تیمعاف بربرا یو خدمات سالانه آنها حداکثر س کالا فروش زانیکه م یدر صورت )3

   .باشد
 .اسناد و ارائه اظهار نامه وجود ندارد يمشاغل از نگهدار تیامکان معاف یطیشرا چیتحت ه )4

مستقیم . قابل توجه است که این رقم هر سالهتهاي اقانون مالی 100تبصره ماده صحیح است.  1گزینه  -9
 است. 10تها برابر اقانون مستقیم مالی 100در تبصره هاي قانون بودجه کشور تغییر میکند ولی در ماده 

ساختمان، به چه منظور در نظر گرفته يلبه پله ها يردگ يبرا يمتر یلیم 13حداکثر شعاع  -10
 شده است؟

   لهپ دیکردن عمق مف شتریب )1
  ها  پله يلبه  شتریب نردکمقاوم  )2
  ر خوردن استفاده کنندگان از سُ يریگلوج )3
آنها شتریپله و استقرار بهتر و ب يکناره رو يفرش ها نصب )4

. دلیل حداکثر شعاع گردي  12-1-5-4بند  51 صفحه  4طبق مبحث  صحیح است. 3گزینه   - 10حل 
  جلوگیري از سرخوردن است.
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5صفحه 

است؟ حیصح یگچ يمورد استفاده از فرآورده هاکدام پاسخ در  -11
  .استفاده از ملات گچ مجاز است ،باربر ریغ يوارهایدر د ییچسباندن قطعات بنا يبرا )1
   .مجاز است ییچسباندن قطعات بنا يبرا باربر، يوارهایاستفاده از ملات گچ در د )2
   .ستیمجاز ن ربارب ریغ يوارهایدر د یاببناندن قطعات سبچ براي گچاستفاده از ملات  )3
 .ستیمجاز ن بربار ریباربر و غ يوارهایبا استفاده از ملات گچ بر د ییقطعات بنا چسباندن )4

4-1-3-4-5بند  25صفحه  -5. مبحث صحیح است 1گزینه  -11

یس مدرصد خاك رُ  20و  میکلس دیدرصد اکس 80 يکه دارا یبام آهک ریز يدر پاسخ ها-12
 چیست؟ باشد
  دارد. يادیز شیحجم آن افزا -شود  یآب گرفته و سفت م ریشود و در ز یم دهیمنا آهک آبی )1
   .شود یآب گرفته و سفت م ریدر ز آبی مهینآهک  شود و مانند یم دهینام آهک آبینوع  نیا )2
 يادیز اریبس شیحجم آن افزا -شود  یشود و در در آب گرفته و سفت م یم دهینام ییآ مهینهک آ )3

   .دارد
 دارد. یکم شیحجم آن افزا -شود  یآب سفت م ریدر ز یآب هکاست و مانند آ یآب مهیهک نآ )4

5-1-1-3-5بند  -16صفحه  -5مبحث صحیح است.  4گزینه  -12

در انبار مانده اند و به صورت کلوخه يادیکه مدت ز يا سهیک یکیدرولیه يها مانیس -13
 ؟توانند قابل استفاده باشند یم مانیبه عنوان س ایدر آمده باشند، آ فشرده يها

   ستیشده و قابل استفاده ن چسبندگی سیمانرفتن  نیباعث از ب مانیحالت در ساین  )1
  .باشد یم ند قابل استفادهآیها، کلوخه ها به صورت پودر در غلتاندن کیسهچنانچه با ضربه زدن و  )2
   .استفاده کرد سپس با آب مرطوب کرده و دیشده را با کلوخه يها مانیس )3
 نیستند. وجه قابل استفاده چیار کلوخه شده اند به هبدر ان ادیدت زمکه بر اثر ماندن  ییها مانیس )4

14-1-6-2-5بند  -13صفحه  -5مبحث  صحیح است. 2گزینه  -13
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6صفحه 

.متر است یسانت 220طبقه همکف  میاختلاف ارتفاع طبقه همکف تا ن ،يساختمان ادار کیدر - 14
از انواع  کیسمت چاه قرار داشته باشند، کدام  کیدو تراز در  نیآسانسور در ا يدرها چنانچه

 ؟ساختمان قابل استفاده است نیا يدرها برا
  قاتطب ریسا يدرها همانند )1
متر  یلیم 2000به ارتفاع حداکثر  کیاتومات مهیدر از نوع ن الزاماً  )2
  . میباش یدر نم هیطبقه محسوب شده و مجاز به تعب )3
 سانترال ،یتلسکوپ ک،یاتومات مهیانواع درها شامل ن یتمام )4

– 2 – 2 – 15و بند   8 – 7 – 2 – 2 – 15با توجه به جدول  15مبحث صحیح است.  3گزینه   - 14حل 
آسانسور نباید در آن طبقه توقف نماید  و نشده طبقه توقف محسوب به عنوان 27صفحه   8 – 7

؟باشد ینمبتن خود متراکم شونده  یاصل ياز مشخصه ها ر،یاز موارد ز کیکدام  -15
  دمتر به صورت سقوط آزا 2 تا از ارتفاع يزین رتب تیقابل )1
  شدن تحت وزن خود  يقابلیت جار )2
  آرماتورها نیتنگ ب يعبور از فضاها تیقابل )3
سنگدانه ها در طول مدت حمل  یو عدم جداشدگ يداریم، پااوق )4

 5-1-3-10-5بند  -73صفحه  -5مبحث صحیح است.  1گزینه  -15

بتن يباربر محصور شده با کلاف ها يوارهایدر ساخت د ریاز مشخصات ز کیکدام  تیرعا-16
 ؟و قائم درست است یافق

   .متر باشد یلیم 15کمتر از  دینبا در ساخت دیوارهاي ممتدو قائم  یافق يدهانضخامت ب )1
  .بلامانع است گیرد و مقاطع استفاده از روش هشت ممتم يوارهایدر ساخت د )2
توان به صورت  یرا م واریاز د ییقسمت ها نباشد، سریبه طور همزمان م ینیچ واریکه د یصورت در )3

  .ساخت زیلار
.ستین ارجم مسلح ینام بتن يبه کلاف ها واریبه صورت دندانه دار در محل اتصال د ریهشت گ ياجرا )4

مراجعه شود  14و  12و  11و  8موارد  115صفحه  8به مبحث صحیح است.   3گزینه   - 16حل 
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7صفحه 

رود یبه کار م واریکه در ساخت د یتوخال یمانیبلوك س وارهیچنانچه حداقل ضخامت د -17
mm 20 باشد؟  دیعد دانه شن به کار رفته در ساخت بلوك چقدر بابُ نیباشد درشت تر
 متر یلیم 11 )1
 متر یلیم 10 )2
 متر یلیم 12 )3
متر  یلیم 13 )4

مراجعه  3قسمت الف مورد  3 – 4 – 2 – 2 – 8 بند 33به صفحه  8مبحث صحیح است.  2گزینه   - 17حل 
  شود 

 = ଶ଴
ଶ

= =  باریکترین دیوار بلوك ضخامت 10݉݉ ଵ
ଶ

درشت ترین بعد دانه شن  ×

و قابلیتثانیه بر  متر 2,0با سرعت یمسکون یارتفاع چاهک آسانسور کشش نیکمتر -18
چقدر است؟  ،چرخدار یندلصافراد با  ییجابجا
 متر یلیم 2200 )1
 متر یلیم 1400 )2
 متر یلیم 2000 )3
متر  یلیم 1750 )4

مراجعه شود  59جدول صفحه به  15مبحث صحیح است.   4گزینه  - 18حل 

با یبا استفاده از عضو افق دیبا ییوارهایکه خطر زلزله وجود دارد در چه د یدر مناطق -19
 يجداساز نکهیا يحالت برا نیدر ا ایرا کاهش داد و آ واریارتفاع آزاد د یبا بتن يفولاد مقطع

باشد؟  یم ییوادار انتها يبه اجرا ازیبه نحو مناسب انجام شود، ن ياز قاب سازه ا وارید
  یبل -متر  3,5 از شیبا ارتفاع ب يوارهایدر د )1
  یبل -متر  3 زا شیبا ارتفاع ب يوارهایدر د )2
خیر  -متر  3,5از  شیبا ارتفاع ب يوارهایر دد )3
 خیر –متر  3از  شیبا ارتفاع ب يوارهایدر د )4

 4 – 2 – 4 – 1 – 6پ بند  12صفحه  2800آیین نامه  6به پیوست صحیح است.   1گزینه   - 19حل 
  مراجعه شود 
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8صفحه 

صرف ،ينمونه بردار تیبتن، حداقل چند نو ي هر نوع و رده يدر هر سازه بتن آرمه برا -20
 متر 25که حجم کل هر نوع با رده بتن  يا سطح سازه، ضرورت دارد؟ در مواردی حجمنظر از 

توان از نمونه  یم ایدهد، آ صمکعب است، به شرط آنکه مهندس ناظر بتن را مناسب تشخی
؟ نظر کرد صرف شیآزما و يبردار
  بلی -نوبت  4 )1
 خیر -نوبت  4 )2
 خیر -نوبت  6 )3
بلی –نوبت  6 )4

– 22 – 9و   4 – 2 – 11 – 22 – 9بندهاي  480به صفحه  9مبحث صحیح است.   4گزینه   - 20حل 
مراجعه شود   5 – 2 – 11

يلگردهایم يبرا ریاز موارد ز کیکدام  تیمسلح، رعا یو ستون سازه بتن ریدر محل اتصال ت -21
  ؟لازم است یعرض
 .متر باشد یلیم 10تنگ حداقل  لگردیم قطرمتر،  یلیم 34با قطر  یولط يلگردهایم يبرا )1
 .متر باشد یلیم 10حداقل  تنگگرد میلمتر، قطر  یلیم 32تا قطر  یطول يلگردهایم يبرا )2
 .سنگدانه باشد یبرابر حداکثر قطر اسم 3حداقل  گریکدیآزاد تنگ ها از  يفاصله  )3
  .عد عضو باشدبُ نیاز کوچک تر شتریب دیها بامرکز تنگ مرکز به  يفاصله  )4

 2 – 6 – 21 – 9و  1 - 2 – 6 – 21 – 9بندهاي  446صفحه  9مبحث صحیح است.   2گزینه   - 21حل 
  مراجعه شود  2 -

 چه ز،یدرجا ر يوارهایدر هر شبکه در د گریکدیاز  یولط يآرماتورها ي حداکثر فاصله -22
دارد؟  یتیمحدود

 .متر در نظر گرفته شود یلیم 350و  واریبرابر ضخامت د 3از  شتریب دینبا )1
 .متر در نظر گرفته شود یلیم 350و  واریبرابر ضخامت د 2 نباید بیشتر از )2
 .متر در نظر گرفته شود یلیم 250و  واریبرابر ضخامت د 3از  شتریب دیبان )3
 .متر در نظر گرفته شود یلیم 250و  واریدبرابر حجامت  2از  شتریب دینبا )4

مراجعه شود   1 – 2 – 7 – 13 – 9بند  233صفحه به  9مبحث صحیح است.  1گزینه   - 22حل 
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9صفحه 

؟است حیصح ریز يها نهیاز گز کیساختمان کدام يفولاد ياعضا يدر محل وصله  -23
ابعاد  با قطعه یو وجه خارج وصلهورق  خلیوجه دا نیکه فاصله ب یدر صورت ،یر اتصالات جوشد )1

   .باشد یکننده نم پر يها قور هیبه تعب يازیمتر باشد، ن یلیم 6کمتر از  یا يمساوتر، کوچک
لازم  ییتوانا متر بوده و یلیم 6از  شتریکه ضخامت آن ب پرکننده اي يورق ها یدر اتصالات جوش )2

  یابد. وصله ادامه قور يها هلباز  شیب دیبانوصله را دارند،  يرویجهت انتقال ن
 بعادا با قطعه یورق وصله و وجه خارج یوجه داخل نیکه فاصله ب یدر صورت یدر اتصالات جوش )3

  نمی باشد. کننده پر يه ورق هایبه تعب يازیمتر باشد، ن یلیم 2ا کمتر از ی يمساوتر، کوچک 
لازم  ییمتر بوده و توانا یلیم 6از  شتریکه ضخامت آن ب يا ندهنکپر يورق ها ،یدر اتصالات جوش )4

.ابدیتا لبه ورق وصله ادامه  دیوصله را دارند، با يرویانتقال ن جهت

 )170جزوه فولاد صفحه ( 170صفحه  10صحیح است مبحث  3گزینه  - 23حل 

در میخ واز نوع گل  يرهایبرشگ نیمرکز تا مرکز ب ي صلهدر مقاطع مختلط حداقل فا -24
 ؟باشد یها چند برابر قطر آنها م ریت یمحور طول دامتدا
  برابر 6 )1
  برابر 4 )2
  برابر 2 )3
 برابر 12 )4

 )136جزوه فولاد صفحه ( 136صفحه 10صحیح است مبحث  1گزینه   - 24حل 
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10صفحه 

عدد است؟چند  یساختمان يدر کارگاه ها لزامیا یبهداشت يها سسروی تعداد -25
کارگاه ساختمانی تعبیه یک در و در هر حال  ییتوالت و روشو حداقل یکنفر کارگر  10هر  يبه ازا )1

  توالت و دو روشویی الزامی است.
بیه یک تع یو در هر حال در کارگاه ساختمان روشویی توالت و کی کارگر حداقل نفر 15هر  يبه ازا )2

  .است یالزام ییتوالت و دو روشو
 کی هیو در هر حال در کارگاه ساختمانی تعب ییو روشو توالت کیکارگر حداقل  نفر 40به ازاي هر  )3

  .است یالزام ییتوالت و روشو
 کی هیعبت یو در هر حال در کارگاه ساختمان ییو روشو توالت کیحداقل نفر کارگر  35هر  يبه ازا )4

 .است یالزام ییتوالت و روشو

1-3-3-12بند  -24صفحه  -12مبحث صحیح است. 4گزینه  -25

(ارتفاع نرده پله ریبه شرح ز 12و  4 نرده پلکان در مباحثاختلاف در ارتفاع اعلام شده و  -26
 است؟ به چه علت )متر یسانت 85تا  75 بین 12متر و در مبحث  یسانت 90از نوك پله  4 حثبم در

   12ان مبحث کدر محوطه و پل يساز فود کنب )1
   12ذکر شده در مبحث  يبودن نرده ها یتقمو )2
  12بحث ملازم در  یوبچ يو کارها يبود نازك کارن )3
 12در مبحث  ظنرده و حفا يرو یساختمان لیبار و وسا يریگوم قرار لز )4

 33صفحه  12صحیح است. مبحث  2گزینه  -26حل 
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11صفحه 

:انجام دهد ریها اقدامات ز ندهیسازنده ساختمان موظف است جهت کاهش آلا -27
 وسایل الزام به استفاده از ساختمانی،ل همه اقدامات تقلی کارگاه،خطرناك  يمدل ها يجداساز )1

   یبه آلودگ حساس ينصب دستگاه ها ،يحفاظت فرد
 لیوسا از استفاده ایمنی در محل گارگاه يعلائم و تابلوها زیتجه ،یهمه اقدامات ساختمان لیتعط )2

   يحفاظت فرد
 ،ییمنا يکارگاه به تابلوها زیتجه ،یهمه اقدامات ساختمان قیتعل ،یموضع هیها و تهو ظنصب حفا )3

   یبه آلودگ حساس ينصب دستگاه ها
و  شاغلین ساعت کار يمحدودساز ،یموضع هیها و تهو حفاظ صبن خطرناك يمحل ها يجداساز )4

 يحفاظت فرد لیافراد در معرض خطر، الزام به استفاده از وسا

9-1-3-12بند -22صفحه  -12مبحث  صحیح است. 4گزینه  -27

؟باشد یآسانسورها درست م يمورد اجراکدام پاسخ  -28
 شد.با یمتر م  45در هر طبقه  تا در آسانسورساختمان  يمسافت از ورود حداکثر )1
 چنانچه تعداد آسانسورها ااز سه دستگاه بیشتر باشد، می توان آنها را در یک چاه قرار داد. )2
  میلی متر است. 1100×1400حداقل ابعاد کابین آسانسور با قابلیت حمل صندلی چرخدار  )3
متر از بالاترین و پایین ترین نقطه  0,5م است دو عدد چراغ در فاصله براي روشنایی چاه آسانسور لاز )4

و خاموش شدن از محل موتورخانه  نمتر با حفاظ و قابلیت روش 8چاه و مابقی چراغ ها با فواصل 
نصب شوند.

مراجعه شود  15به مبحث صحیح است.   3گزینه  - 28حل 
  متري می باشد  40،  12با توجه به صفحه : 1گزینه 
د نمی باش یک چاهدستگاه آسانسور یا کمتر در  سه،  12با توجه به صفحه : 2گزینه 
  صحیح می باشد   9 – 1 – 2 – 15بند  10با توجه به صفحه : 3گزینه 
  متر می باشد  7فواصل   6 – 3 – 2 – 2 – 15بند  18با توجه به صفحه : 4گزینه 
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12صفحه 

کابین  د،یحداکثر مساحت مف، دباش لوگرمیک 525رم) اسانسور ج-فیتظر«که  یدر صورت -29
 ؟باشد یمتر مربع م چند

  مترمربع 1,45 )1
  مترمربع 1,30 )2
  مترمربع 1,60 )3
 مترمربع 1,17 )4

مراجعه شود  16به جدول صفحه  15مبحث صحیح است.   1گزینه   - 29حل 

کدام پاسخ در مورد عملکرد و مشخصات آسانسورها درست است؟ -30
   .دارد کاربرد یپزشک لیو وسا یمارستانیتخت ب يفقط برا لوگرمیک 2500 تیبا ظرف يآسانسورها )1
 .دارد کاربرد یپزشک لیهمراه و وسا ،یمارستانیتخت ب يبرا لوگرمیک 2500 تیبا ظرف يآسانسورها )2
  .آسانسور کم سرعت ياسانسور برابر است با ارتفاع چاهک لازم برا نیارتفاع چاهک مشترك چند )3
 .رود یبه کار م یکیالکتر یکشش يآسانسورها يفقط برا هیبر ثان متر 0,4سرعت  )4

  مراجعه شود  15به مبحث صحیح است.   1گزینه  - 30حل 
خت به همراه تجهیزات تکیلوگرمی براي  2500آسانسور هاي  69با توجه به صفحه : 2و  1گزینه 

(C) اضافی کاربرد دارند
  برابر با سریعترین آسانسور است  ب مورد 58با توجه به صفحه : 3گزینه 
 براي آسانسورهاي هیدرولیکی می باشد 4/0سرعت  57با توجه به صفحه : 4گزینه 

در توالت گریمجاور با هر مانع د واریتوالت از سطح د یی محور طولفقله اصحداقل فا -31
 ؟چقدر باشند دیبا یو شرق یغرب يها

متر  یسانت 60و شرفی  50 یغرب )1
متر  یسانت 75 یو شرق 45 یغرب )2
متر  یسانت 45 یو شرق 45 یغرب )3
متر یسانت 45 یو شرق 30 یربغ )4

بند الف  32بند الف و صفحه  31صفحه  16صحیح است مطابق مبحث  3گزینه - 31حل 
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13صفحه 

متر 12به طول  یافق يریمتر، مس یلیم 34 یامنبه قطر  یاز ساختمان، لوله مس یدر بخش -32
 ؟باشد یم ازیگاه لوله ن هیلوله به چه تعداد بست جهت تک نیمهار ا يکند. برا یم یط را

1( 4 
2( 6 
3( 5 
4( 3

تکیه ها براي لوله  فاصله براي لوله هاي مسی حداکثر 142صفحه  16صحیح است مبحث  2گزینه - 32حل 
متر است  4/2هاي مسی افقی برابر با 

 = ଵଶ
ଶ.ସ

= ها فاصله تعداد  5
 =  تکیه گاه ها تعداد 6

که فرض معقولی است. اگر در ابتدا  جواب بالا با این فرض که اول و انتهاي لوله بست باشد محاسبه شده است
 و انتها داراي بست نباشد تعداد بستها تغییر خواهد کرد.

 در ساختمان صحیح است؟ یآب مصرف یلوله کش يپاسخ در مورد اجراکدام  - 33
   .ه شودضافا یخارج يدنده ها يرو دیفقط با يمواد آب بند يدر اتصال دنده ا )1
خم  روش  یزه ازگالوان يفولاد ياستفاده از زانوها يتوان به جا یم زهیگالوان يفولاد یدر لوله کش )2

 .کردن استفاده کرد
   .شود ی اضافهو داخل یدو طرف خارج يدنده ها يرو دیبا يمواد آب بند ،يدر اتصال دنده ا )3
نیست. یرطوبت قیعا يبه اجرا ازین ،ن شوددفکف  ریز یا قسمتی از آنلوله  یکه تمام یدر صورت )4

 2شماره  ببند  59صفحه  16صحیح است مبحث  1گزینه   - 33حل 

حداکثر چند درصد ز،یحادثه خ یفرع يفضاها ،یساختمان يها در هر طبقه از تصرف -34
 ؟توانند اشغال کنند یرا م طبقه مساحت

 درصد 20 )1
 درصد 12 )2
درصد  15 )3
 درصد 10 )4

3-2-3بند  27صفحه  3صحیح است. مبحث  4گزینه  -34حل 
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 3 هیآزمون پا) اجرا – نظارتمعماري ( ) ومحاسبات-اجرا-نظارتآموزشی عمران ( يلمهایفروش ف 
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14صفحه 

جداگانه و از کلکتور ستمیاز س یاز لوازم بهداشت کیآب سرد و گرم هر  یدر ساختمان -35
 تواند باشد؟ یم هیکلکتور چند متر بر ثان نیحداکثر سرعت آب در ا شده، گرفته
1( 1,4 
2( 1,2 
3( 2,1 
4( 1,1

بند ت  41صفحه  16صحیح است مبحث  2گزینه  - 35حل 

است؟  یچند لوکس یمحل مسکون کیدر  ییرایو پذ منیاتاق نش ییحداقل شدت روشنا - 36
 لوکس 200 )1
 لوکس 100 )2
  لوکس 70 )3
   لوکس 50 )4

 جدول 178صفحه  13صحیح است. مبحث  3گزینه  – 36حل 

است؟ حیصح یعیگاز طب یلوله کش ستمیس ياز پاسخ ها در مورد جوش ها کیکدام  -37
 .ستین قبول متر باشد قابل یلیم 3از  شیدر جوش لب به لب چنانچه نفوذ جوش در سرتاسر جوش ب )1
 3,5حداکثر عیب نیاطول که مجموع  یشده باشد. در صورت پُرطور ناقص  به جوش شهیه رچنانچ )2

  .متر باشد. قابل قبول است یلیم
 2 حداکثر عیباین ول طموع جکه م یشده باشد. در صورت پُره جوش به طور ناقص شچنانچه ری )3

   .متر باشد، قابل قبول است یلیم
متر باشد قابل قبول  یلیم 3,5جوش در سرتاسر جوش حداکثر ذونف ب،به ل بوش لجچنانچه در  )4

.است

بند چ  52صفحه  17 مبحثصحیح است  1 گزینه  - 37حل 
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15صفحه 

،متر باشد یلیم 32لوله گاز  رونیب قطر يگاز از نوع فولاد یلوله کش يدر اجراچنانچه  -38
درجه باشدد، نباید کمتر از کدام یک  90رتی که خم لوله انحناي داخلی خمیدگی در صوشعاع 

 باشد؟از مقادیر زیر 
 میلی متر 180 )1
 میلی متر 190 )2
 میلی متر 185 )3
میلی متر 192 )4

   ثبند  42صفحه  17صحیح است مبحث  4گزینه   - 38حل 
         = 6 × 32 = ≤قطر خارجی  192݉݉ 6  شعاع انحناي خم ×

یک کسانیبا ابعاد  يو پنجره ها "شرق" نما يجهت پنجره ها مشکیدر اند یدر ساختمان -39
به  نما نیا يپنجره ها يو عمود یافق يبان ها هیشده اند. در مورد سا یمتر طراح کیدر متر 

 ؟باشند یم حیصح ریز يها نهیاز گز کیکدام  بیترت
  متر 0,57 –متر 1 )1
  متر 1,73 –متر  1 )2
 يبان عمود هیسا به ازین -شود  جادیا هینما سا نیتمام ا يبان بهتر است رو هیسا يایضمن رعایت زوا )3

  .ندارد
 متر 1,73 –شود  جادیا هینما سا نیتمام ا يبان بهتر است رو هیسا يایروا تیضمن رعا )4

بان عمودي نیاز ه بان شود و سایه ما باید ساین کل 253صفحه  19 مبحثصحیح است  3 گزینه - 39حل 
    ندارد
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16صفحه 

هبمنبسط شده)  رنیاستا یبلوك ساده (بلوك از نوع پل رچهیسقف ت یمقاومت حرارت -40
 رچهیمحور تا محور ت ي شدن فاصله شتریب ایمتر  یسانت 10 يپاشنه  رضمتر و با ع یسانت 10ارتفاع

 پاشنه دار چطور؟ رنیاستا یو بلوك پل رچهیدر مورد سقف ت ؟شود یم شتریها ب
  خیر -بلی  )1
  بلی -بلی  )2
 خیر -خیر  )3
بلی –خیر  )4

௘ܮ است به ازاي 30cmدرجدول ارتفاع بلوك  228صفحه  19 مبحثصحیح است  2گزینه - 40حل  =
در جدول  )03/1و  99/0و  91/0( محور تا محور اعداد جدول افزایش می یابد فاصله با افزایش 100݉݉

  هم همین روال برقرار است  229

ساختمان و ساتیدر موتورخانه تاس لیو گازوئ يگاز شهر يلوله ها يعلائم رو بمحل نص -41
 و کند کجاست؟ یآن را مشخص م يآن و عامل خطر برا انیلوله، جهت جر يومحت که یئمعلا

 ؟تکرار شود دیبا میلوله مستق يرو یدر چه فواصل
  شود.متر تکرار   5در فاصله هر  میلوله مستق يب و رونصها  جفلن رها،یش یکیدر نزد دیعلائم با )1
متر  6تا  3در فاصله هر  میلوله مستق يو روشود  ب نص و دیوار ها جفلن رها،یش روي بر دیعلائم با )2

  شود.تکرار 
 شود.متر تکرار  3در فاصله هر  میلوله مستق يو رو شود بنصها  جفلن رها،یش چسبیده به دیعلائم با )3
در فاصله  میلوله مستق يب و رومحل عبور لوله از دیوار نص وها  جفلن رها،یش یکیدر نزد دیعلائم با )4

 شود.متر تکرار   12تا  6هر 

2-1-4-6-20بند  56و  55صفحه  20صحیح است. مبحث  4گزینه  -41حل 
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17صفحه 

درجه) و کف دست 180باز ( يبازو ها ییحرکت و جابجا ،با حرکات دست یمنیدر علائم ا -42
است؟  ی) به چه معنری(مانند شکل ز به جلو رو ها

   اتیکل عمل انیپا )1
حرکت  انیتوقف و پا )2
  شروع فرمان  )3
  حرکت به جلو  )4

 شکل 15صفحه  20صحیح است. مبحث  3گزینه  -42حل

 سرد نورد شده عمدتا به چند روش اجرا يسبک فولاد يقاب ها ستمیس یدر ساخت صنعت - 43
 طبقه ازترو بدون قطع در  کسرهیبه صورت  هاداتاس کپارچهیاجرا  ستمیس نیدر ا ایشوند؟ و آ یم

مجاز است؟ 
بلی – 2 )1
خیر – 3 )2
خیر – 2 )3
بلی – 1 )4

پاراگراف دوم  38صفحه  11صحیح است مبحث  1گزینه   - 43حل 

و به دیرا صادر نما يا هیاخطار يکه بازرس ساختمان در دست بهره بردار یدر صورت -44
به ساکنان با  هیاطلاع ینصب و اطلاع رسان فهیالف) وظ ،ساختمان ارائه دهد ينگهدار مسئول

نسبت  دیبا یبه آن علل صادر شده بود چه کس هیکه اخطار ی) در صورت رفع نواقصب  ست؟یک
  ؟دیاقدام نما هیاخطار يآور جمع به

ساختمان  يمسئول نگهدار -بساختمان  يمسئول نگهدار ف)ال )1
  ساختمان  يمسئول نگهدار - ب بازرس –الف  )2
 بهره بردار -ب ساختمان ينگهدار مسئول -ف لا )3
  ساختمان  يمسئول نگهدار -بمالک  -الف )4

3-13-2-22و  2-13-2-22بندهاي  -15و  14صفحات  -22مبحث  صحیح است. 1گزینه  -44حل 
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18صفحه 

جادیا يبرا یکیشکل مکان رییتغ ایو  یگرم کردن موضع يدر هنگام به کار بردن روش ها -45
 ؟است زانیگرم شده چه م يمجاز موضع ها يبردن آن، حداکثر دما نیاز ب ایو  انحنا
  هر نوع فولاد  يبرا تیدرجه فارنها 800 )1
 يفولادها يبرا وسیدرجه سلس 650و  آلیاژير مقاومت و پُ يفولادها يبرا وسیدرجه سلس 565 )2

 یمعمول
   وسیدرجه سلس 350حداکثر  )3
گردد. یتوسط مهندس محاسب سازه اعلام م )4

 )260جزوه فولاد صفحه ( 260صفحه  10صحیح است مبحث  2گزینه  - 45حل 

14 یبا قطر اسم چیمتر جهت اتصال پ یلیم 15خامت ضبه  يورق فولاد يسوراخکار يبرا -46
؟ متر، کدام روش مجاز است یلیم

   د.انجام شو با برشکاري و سپس برقو زدن )1
  .منگنه کردن انجام شودبا  )2
 .منگنه و سپس برقو زده شود شیمتر پ یلیم 10 یقطر اسم تا )3
 .ردیه دوار انجام پذتبه کمک م دیورق با ییهانسوراخ  )4

توجه کنید که در صفحه . )260جزوه فولاد صفحه ( 260صفحه  10صحیح است مبحث  4گزینه   - 46حل 
حق استفاده از منگنه را نداریم  12متر جوابگو است و بیشتر از  میلی 12که منگنه تا ضخامت یم خواند 259

http://www.jaheshguilan.com


  
  

  

 ی)مهندس میرزای -مهندس ضیغمی  -(دکتر حقگو  لانیجهش گ یگروه آموزش
1401شهریور  معماري  اجراپاسخنامه 

 جهش باشدجموعه توجه: کپی زدن از پاسخنامه جهش ممنوع هست و مجموعه جهش هیچ گونه رضایتی ندارد. حتما کپی باید باذکر تمام اطلاعات تماس و آدرسهاي م

 3 هیآزمون پا) اجرا – نظارتمعماري ( ) ومحاسبات-اجرا-نظارتآموزشی عمران ( يلمهایفروش ف 
  جهش تیدر سا لمینمونه ف       @jaheshguilan کانال تلگرام        013-33311791تلفن:   
jaheshguilan   www.jaheshguilan.com@ نستاگرامیا جیپ  09333035119: واتس آپ  

19صفحه 

 شیگنجا اول به نیرزمیمتر مربع، ز 3200و سطح اشغال  يادار يساختمان با کاربر کیدر  - 47
ها  ت ساختمانظشده است. با توجه به ضوابط حفا داده اختصاص نگیپارک يخودرو به کاربر 90

حاکم است؟  ریز طیاز شرا کیکدام  ق،یدر مقابل حر
  .است ازیمورد ن یعیطب هیتهو يمتر مربع سطح بازشو برا 40حداقل  )1
   ت.اس ازیخودرو مورد ن یچهار خروج حداقل )2
   .شود یزون) در نظر گرفته م(حداقل دو منطقه  ق،یکشف و اعلام حر ستمیس يبرا )3
گرفته  نظردر نگیدر محوطه پارک یآتش نشان ياستقرار خودرو يمتر برا 14×15فضا به ابعاد  کی )4

شود.

مراجعه شود  3به مبحث صحیح است.  3گزینه   - 47حل 

مساحت کف ،  1 – 7 – 3 – 11 – 3بند  197با توجه به صفحه : 1گزینه 
ସ଴

= ଷଶ଴଴
ସ଴

= 80݉ଶ

 :می باشد بنابراین بار تصرف برابر 6/18سرانه ناخالص برابر  101با توجه به جدول صفحه : 2گزینه 
مساحت اشغال
ଵ଼.଺

= ଷଶ଴଴
ଵ଼.଺

= 172
راه خروج لازم است  2نفر  500تا  1براي ، 78با توجه به جدول صفحه 

یک منطقه لازم دارد بنابراین  2000݉ଶهر  ، 8 – 5 – 3بند  62با توجه به صفحه : 3گزینه 
3200݉ଶ منطقه لازم دارد  2داقل ح  

مراجعه شود   3 – 12 – 3بند  200به صفحه : 4گزینه 

است؟ حیصح ریز يها نهیاز گز کیکدام  يسازه فولاد يدر اجرا -48
 مجاز است. متر باشد استفاده از تسمه 6که طول آنها کمتر از  یتیرها فقط هنگام ساخت شاه يبرا )1
 استفاده متر کمتر باشد 6که طول آنها از  یستون ها فقط هنگام رینظ يسازه ا يساخت اعضا يراب )2

 .از تسمه مجاز است
  .است يبا جوش لب به لب استفاده از قالب اجبار رهایاتصال تسمه ها جهت ساخت ت يبرا )3
از  استفاده متر 6از  شیتیرها با طول به شا یحت ایتظهر ستون ها و  يسازها يساخت اعضا يبرا )4

.استتسمه مجاز 

 1 – 4 – 9بند  322جوشی صفحه  تصحیح است راه هاي اتصالا 4گزینه   - 48حل 
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20صفحه 

است؟  حیصح ریز يها نهیاز گز کیکدام - 49
  شوند اجرا دروژنیکم ه يبا الکترودها میکوچک و بلند باشند و در ورق ضخ دیل جوش ها باخا )1
  شونداجرا  دروژنیکم ه يبا الکترودها میکوچک و کوتاه باشند و در ورق ضخ دیخال جوش ها با )2
  جرا شوند.ا دروژنیر هپُ يبا الکترودها میکوچک و بلند باشند و در ورق ضخ دیال جوش ها باخ )3
جوش ها  الخ ياجرا يبرا میضخ يبلامانع است و در ورق ها یداخل خال جوش ها با جوش اصلت )4

.استفاده نمود دروژنیه مک ياز الکترودها دیبا

 8شماره  220صحیح است راه هاي اتصالات جوشی صفحه  1گزینه   - 49حل 

کنند؟می مشخص جوش مورد در را نکاتی چه ترتیب به زیر هاي روش جوش، بازرسی در -50
آزمایش پرتونگاري -
گیري تقریبی جوشبازرسی عینی با اندازه-
ش فلز پایه جوششآزمایش ک-
  تخلخل – اعوجاج -بعد جوش نادرست  )1
مقاومت خوردگی –هاي موجود در محدوده آزمایش نوع ترك –بُعد جوش نادرست  )2
 هاي موجود در محدوده آزمایشنوع ترك –مقاومت خوردگی  –پذیري شکل )3
 پذیريشکل –بُعد جوش نادرست  –هاي موجود در محدوده آزمایش نوع ترك )4

جدول  21هاي اتصالات جوشی صفحه  صحیح است راه 4گزینه   - 50حل

هاي فلزي منقطع در دیوارهاياز بست تواندر مناطقی که خطر زلزله وجود دارد آیا می -51
شده از ملات بستر نازك استفاده کرد؟ و فاصله ي میلگردهاي عرضی در میلگرد بلوکی ساخته

 بستر نردبانی به چه میران است؟
  مترسانتی 80تا  60بین  –بلی  )1
  مترسانتی 50تا  40بین  -خیر )2
  مترسانتی 50تا  40بین  –بلی  )3
مترسانتی 80تا  60بین  –خیر  )4
– 1 – 4 – 1 – 6پ بند  5صفحه  2800آیین نامه  6با توجه به پیوست صحیح است.  3گزینه   - 51حل 

 عرضیمیلگردهاي فاصله  7استفاده کرد و با توجه به شکل صفحه  منقطعمی توان از بست هاي فلزي   3 – 2
  میلی متر می باشد  500تا  400در میلگردهاي بستر 
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هاي گچی براي خاکریزي مناسب است؟ استفاده ازدر عملیات خاکی آیا استفاده از خاك -52
 اي چطور؟مصالح رودخانه

  اي بلیمصالح رودخانه –هاي گچی خیر خاك )1
  اي خیرمصالح رودخانه –هاي گچی بلی خاك )2
  اي بلیمصالح رودخانه –هاي گچی بلی خاك )3
خیراي مصالح رودخانه –خاك هاي گچی خیر  )4

 1 – 3 – 3بند  252و  251صفحه  55صحیح است نشریه  1گزینه   - 52حل  

هاي زیر صحیح است؟یک از گزینهکدام -53
  شود.ه آهکی، در هواي گرم زودتر گرفته و سخت میشفت )1
شفته آهکی با کیفیت و مقاومت بالاتر هرچه میزان رس خاك بیشتر باشد، میزان آهک براي ساختن  )2

  یابد.افزایش می
 5روزه معادل  7آوري شده باشد، داراي مقاومت شفته آهکی که با دوغاب ساخته و خوب عمل )3

خواهد بود که این  مترمربع کیلوگرم بر سانتی 10روزه حدودأ  28مترمربع و تاب کیلوگرم بر سانتی
 باشد.مقاومت براي بستر پی ساختمان مناسب می

هر سه گزینه صحیح است. )4

 3 – 4بند  265و صفحه   2 – 2 – 4بند  264صفحه  55صحیح است نشریه  4 گزینه  - 53حل 

مترمربع تعویض شود. سطح دهانه 75براي آنکه هواي طبیعی فضایی مسکونی به مساحت  -54
 هواي خارج جهت تهویه طبیعی حداقل چند مترمربع باید باشد؟ این فضا به

  مترمربع 2 )1
  مترمربع 3 )2
 مترمربع 3,5 )3
 مترمربع 4 )4

   3 – 3 – 4 – 14بند  39صفحه  14صحیح است مبحث  2گزینه  - 54حل 
         ≥ 0.04 × 75 = 3݉ଶ سطح بازشو 
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  هاي زیر است؟، کدام یک از گزینهICFسیستم  -55
و سقف با دیوار  ساخته ساخته سبک دو بُعدي است که اتصالات عناصر پیشپیش هايسیستم پانل )1

  شوند. ِ میلگردهاي کافی تقویت می
ساخته توسط میلگردهاي سبک سه بُعدي است که اتصالات عناصر پیشساخته سیستم پانل پیش )2

  شوند.کافی تقویت می
سیستم دیوارهاي بتنی باربر است که این دیوارها قالب بتنی دائمی دارند که جزئی از دیوار محسوب  )3

  شده و نقش عایق حرارتی دارند.
است.هاي فولادي سبک و متشکل از مقاطع فولادي سرد نورد شدهسیستم قاب )4

 1 – 3 – 6 – 11بند  40صفحه  11 مبحث صحیح است 3گزینه  - 55حل 

ايسازي که داراي حداقل یکی از مشخصات زیر باشند، کسب چه درجههاي انبوهدر پروژه -56
 سازي الزامی است؟از صنعتی

o واحد مشابه 100داراي حداقل
o طبقه از روي پی سازه 15شامل ساختمانی با حداقل
o  مترمربع 10,000داراي سطح کل زیربناي حداقل

  سازيصنعتی 1حداقل درجه  )1
  سازيصنعتی 2حداقل درجه  )2
  سازيصنعتی 3حداقل درجه  )3
سازي الزامی نیست.اي از صنعتیکسب درجه )4

 1 – 4 – 11بند  27صفحه  11صحیح است مبحث  3گزینه   - 56حل 
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بر اثر گودبرداري در خاك، آیا ممکن است کف گود برآمده و متورم شود یا نشست در -57
 هاي صحیح هستند؟هاي زیر پاسخیک از گزینهایجاد شود؟ به ترتیب کدامزمین مجاور 

  بلی –خیر  )1
  خیر –بلی  )2
  بلی –بلی  )3
خیر –خیر  )4

مراجعه شود   7 – 3 – 3 – 2بند  30به صفحه  7مبحث صحیح است.  3گزینه   - 57حل 

واحدهاياي نورگیري فضاهاي میانی طبقات و طبقه 18در صورتی که در ساختمان  -58
از طریق پاسیوهاي داخلی مجاز  مسکونی از پاسیوهاي داخلی تامین شود، آیا تامین نور و تهویه

  توان استفاده کرد؟حل دیگري میدر این خصوص از چه راه است؟
حیاط خلوتی  از توان از پاسیو داخلی استفاده کرد ولیطبقه آخر می 4در این ساختمان فقط براي  )1

  توان استفاده کرد.طبقه آخر می 10که یک ضلع آن به فضاي آزاد باز است براي 
توان از پاسیو داخلی استفاده کرد ولی از حیاط خلوتی آخر می طبقه 6در این ساختمان فقط براي  )2

  توان استفاده کرد.براي نورگیري همه طبقات می باز استکه یک ضلع آن به فضاي آزاد 
ولی از حیاط خلوتی که  توان از پاسیو داخلی استفاده کردبقه آخر می 8ساختمان فقط براي  در این )3

  توان براي همه طبقات استفاده کرد.یک ضلع آن به فضاي آزاد باز است می
در این ساختمان استفاده از پاسیو داخلی مجاز نیست ولی حیاط خلوتی که یک ضلع آن به فضاي  )4

توان استفاده کرد.طبقه آخر می 10آزاد باز است براي 

مراجعه شود   2 – 8 – 4بند  97به صفحه  4مبحث صحیح است.  2گزینه   - 58حل 
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24صفحه 

براساس شرایط عمومی قرارداد براي قراردادهاي اجراي ساختمان، چنانچه در متن -59
بینی نشده قرارداد بین صاحب کار و مجري ساختمان تاریخ معینی جهت تحویل کارگاه پیش 

 باشد تحویل محل اجراي ساختمان در چه مدت زمانی انجام می شود؟
  روز از تاریخ امضاي قرارداد به طول انجامد. 30تحویل آن نباید بیش از  )1
 روز از تاریخ امضاي قرارداد است. 20تحویل زمین حداکثر  )2
 روز پس از تاریخ ابلاغ قرارداد است. 15تحویل آن حداکثر  )3
  باید همزمان با امضاي قرارداد صورت گیرد.تحویل زمین  )4

1-13بند  13ماده  -138صفحه  -2مبحث  صحیح است. 1گزینه  -59

هاي زیر در مورد مجازات انتظامی تخلفات انضباطی یکی از مهندسانکدام یک از گزینه -60
هاي لناظر که پس از تخریب یک ساختمان در دست احداث، نسبت به انتشار تصاویر و نقل قو

است، هاي اجتماعی اقدام نمودهاي در شبکهغیرواقعی و مغایر با اصول اخلاقی و شئون حرفه
 صحیح است؟

  3تا  1درجه  )1
  5تا  2درجه  )2
  4تا  2درجه  )3
این موضوع ارتباطی با تخلفات انتظامی ندارد. )4

بند -10صفحه –ه  52660ت/160277شماره  -اصلاحیه قانون نظام مهندسیصحیح است.  2گزینه  -60
 2ب تبصره 
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